

# ВИКТОР АСТАФЬЕВ ПОКА В БОЛЬНИЦЕ

В конце апреля всенародно известный писатель Виктор Петрович Астафьев был помещен в больницу города Красноярска с диагнозом "нарушение функций мозгового кровообращения".



ИТАР-ТАСС

На доступный язык такой диагноз переводится как инсульт. В больнице Астафьев был подключен к аппарату искусственной вентиляции легких. В настоящее время, как стало известно "МК", состояние здоровья писателя тяжелое. Он находится в сознании, однако у него затруднена речь. Многоочаговый инсульт протекает на фоне ряда хронических болезней. О скором выздоровлении говорить трудно, но врачи и близкие надеются, что Виктор Петрович преодолет болезнь. К ним присоединяются все почитатели таланта выдающегося писателя — участника Великой Отечественной войны, лауреата самых престижных премий России и Европы, — которые желают Виктору Петровичу доброго здоровья.

Машин. Копия. 2001. - 8 мая - 04